
9558HNR
09.02.2016

Winkelschleifer 125mm 840W    
1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
621708-9                      Feld                          1  1 25

418770-1                      Feldabdeckung                 1  2 4

421868-5                      Gummihülse 19                 1  3 9

210034-7                      Rillenkugellager 607LLB       1  4 15

681636-0                      Isolierscheibe                1  5 3

515613-9                      Anker inkl. 4, 5              1  6 27

317821-6                      Lagerschild                   1  8 16

213445-5                      O-Ring 26                     1  9 1

210042-8                      Rillenkugellager 629LLB       1  10 17

227541-3                      Kegelrad 10                   1  11 23

252186-8                      Sechskantmutter M6            1  12 1

417771-6                      Kunststoffkappe               1  13 1

233376-2                      Druckfeder 8                  1  14 1

266050-7                      Blechschraube PT 4x30         4  15 2

213960-9                      O-Ring 5                      1  16 1

256546-6                      Stift 4                       1  17 1

318941-9                      Getriebegehäuse               1  18 20

263002-9                      Gummistift 4                  1  19 1

210033-9                      Rillenkugellager 696ZZ        1  20 10

961052-5                      Sicherungsring S-12           1  21 1

267794-2                      Wellenscheibe 12              1  22 1

227542-1                      Tellerrad 37                  1  23 18

962151-6                      Sicherungsring R-32           1  24 1

211129-9                      Rillenkugellager 6201DDW      1  25 19

267238-2                      Scheibe 12                    1  26 1

213622-9                      O-Ring 45                     1  27 1

318331-6                      Lagergehäuse                  1  28 12

265099-4                      Kombi-Schraube M4x14          4  29 1

345464-4                      Labyrinthring                 1  30 1

254011-9                      Keil 4                        1  31 2

324489-1                      Spindel                       1  32 16

123099-9                      Schutzhaube 125mm             1  34 11

213009-5                      O-Ring 4                      1  34,1 1

265180-1                      Kombi-Schraube M5x16          1  34,2 1

224415-9                      Spannflansch                  1  35 16

224554-5                      Flanschmutter                 1  36 13

266623-6                      Schraube 4x80                 2  37 1

851T06-9                      Typenschild 9558HNR           1  38 1

266007-8                      Blechschraube PT 3x10         4  39 1

643760-7                      Kohlebürstenhalter            1  40 12

194074-2                      Kohlebürsten CB-325           1  41 13

418729-8                      Schaltergehäuse               1  42 1

650769-2                      Schalter                      1  43 19

687124-5                      Kabelklemmplatte              1  44 1

265995-6                      Schraube 4x18                 2  45 1

638740-6                      Kondensator                   1  46 6

682559-5                      Knickschutz 8-110             1  47 5

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
665394-6                      Anschlussleitung              1  48 19

419566-3                      Schaltknopf                   1  49 1

451125-7                      Motorgehäuse                  1  50 19

643760-7                      Kohlebürstenhalter            1  51 12

233121-5                      Druckfeder 4                  1  52 1

418728-0                      Schalterschieber              1  53 5

418726-4                      Schaltergehäuse               1  54 6

265995-6                      Schraube 4x18                 1  55 1

805W65-3                      Schutzfolie                   1  56

*** Zubehör ***               

153489-2                      Seitengriff 36                1  Z

782423-1                      Stirnlochschlüssel 35mm       1  Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



9558HNR
Winkelschleifer 125mm 840W    

09.02.2016 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


